

**EDITAL 2025**  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO  
NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO EM CARDIOLOGIA  
PEDIÁTRICA E CARDIOPATIAS CONGÊNITAS. DO INSTITUTO  
NACIONAL DE CARDIOLOGIA

**ERRATA AO EDITAL Nº 1**  
NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO EM EM CARDIOLOGIA  
PEDIÁTRICA E CARDIOPATIAS CONGÊNITAS  
INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

**ERRATA 1 AO EDITAL Nº 01**  
**INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**

O INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA referente ao Edital nº 01, de pós-graduação em Cardiologia Pediátrica e Cardiopatias Congênitas, publicado em 05/02/2025 no site da Fundacor ([www.fundacor.com.br](http://www.fundacor.com.br)), que trata do item 16.1 – As atividades práticas, localizado na página 12.

Ficam alteradas as atividades práticas conforme segue:

**Onde se lê:**

*"16.1 As atividades práticas serão desenvolvidas em turnos semanais de 4 horas, totalizando seis turnos de segunda a sexta-feira, das 08:00 às 12:00 horas, com um turno adicional às sextas-feiras, das 13:00 às 17:00 horas."*

**Leia-se:**

*"16.1 As atividades práticas individuais e em grupo serão desenvolvidas em seis turnos de 4 horas de segunda a sexta-feira (todos os dias pela manhã, das 08:00 às 12:00 horas, e um turno à tarde, das 13:00 às 17:00 horas), além de duas visitas médicas no final de semana por mês, em locais determinados e de acordo com as atividades programadas."*

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Esta errata passa a fazer parte integrante do referido edital, para que se produzam os efeitos legais.

**Rio de Janeiro, 13 de fevereiro de 2025.**

**INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**